



Poročilo smučarska sekcija,

Tudi letos smo imeli 4 skupine razdeljene glede na število dni preživetih na snegu. Največ dni so presmučali dečki, naraščajniki in mladinci, ki jih je vodil trener Luciano Veritti. V skupini je skupno bilo 12 članov, ki so opravili 40 dni snežnega treninga. Skupino 14 mladincev, ki se pripravljala ali že zaključuje izpit za Sd1 ali Sd2 (strokovni delavec 1 ali 2), sta vodila demonstratorja Vid Baruca in Julijan Peric. Skupino 10 deklic in naraščajnikov z manjšim obsegom dni na snegu je vodil trener Goran Kerpan. Novo nastalo skupino baby in mskov pa je vodil trener Marko Presl. S prvim snežnim izhodom smo začeli v začetku meseca novembra, malo kasneje kot smo sprva načrtovali, saj nam snežne razmere niso bile naklonjene. Vikend 4. in 5. novembra smo preživeli na avstrijskem ledeniku Kitzsteinhorn s ekipo deklic, naraščajnic in mladincev pod okriljem trenerja Verittija. Na to isto prizorišče smo se vrnili tudi vikend kasneje. Takrat se jim je pridružila tudi skupina mladincev. S treningi na ledenikih smo nadaljevali vse do začetka meseca decembra, ko smo se v pričakovanju odprtja smučišč v Fvg odpeljali v Sesto. Takoj, ko so odprli smučišča v deželi, smo začeli tedensko trenirati, najpogosteje na smučišču Zoncolan. Od 26. decembra do 30. decembra smo že tradicionalno bili na zimskih pripravah ali kot radi rečemo na zimovanju (saj smo takrat odprti za vse otroke in njihove starše). Bivali smo v športnem hotelu v Planici in smučali oziroma trenirali v Trbižu oziroma na Visarijah. Tudi letos se nas je nabralo lepo število otrok, staršev in trenerjev, saj nas je bilo skupaj 85, razdeljenih po različnih stopnjah in starostnih skupinah. Organizirali smo tudi začetniški tečaj za otroke, ki so prvič stopili na smuči. Tekmovalci pa so imeli vsak dan rezervirano progo C in progo Capria, kjer so izmenično trenirali slalom in veleslalom med postavitvami. Deželna organizacija Fisi nam je tudi letos dodelila organizacijo deželne tekme za mladince in veterane, ki bi morala biti na koledarju 7. januarja v kraju Forni di Sopra. Za to tekmo smo se intenzivno pripravljali več mesecev in vložili ogromno truda in časa, žal pa nam je vreme ponagajalo in s težkim srcem smo morali tekmo odpovedati, saj vremenske razmere niso dovoljevale izpeljati tekmo. V soboto, 13. januarja, smo na Zoncolanu začeli s smučarskimi tečaji. 40 otrok smo razdelili v 5 skupin. Tečaje je pod vodstvom Mauriziota Perica vodilo naše novo mlado učiteljsko osebje. 13. januarja je bila na programu Fisi tekma veleslaloma za dečke in naraščajnike v Sappadi, na kateri je tekmovalo 4 naši tekmovalci. V tednu od 15. januarja do 19. januarja smo v sklopu Sola-Sport organizirali 3-dnevno zimovanje s smučarskim tečajem za dolinsko ravnateljstvo v Kranjski Gori. Od 15. januarja do 17. januarja je bilo na tečaju 66 otrok iz 4. in 5. razredov osnovne šole in 8 učiteljic. Od 17. januarja do 19. januarja pa je bilo 43 srednješolskih otrok in 3 učitelji. Vse skupaj smo odpeljali 109 šolskih otrok. Dvajsetega januarja smo se udeležili tekme fisi za mladince in veterane na Piancavallu, na kateri je tekmovalo 6 naših tekmovalcev, od katerih sta stopila na stopničke 2. mesto mladinka Antonia Luci in 3. mesto mladinec Giovanialberto Luci, 4. mesto Anja Sosic, 6. mesto Petra Sosic, Jan Sedmak 7. mesto. Med 26 društvu je Mladina osvojila 5. mesto. V letošnji sezoni je ponovno oživel Primorski smučarski pokal. Dogovorjeno je bilo, da bomo izvedli 2 tekmi, in sicer eno tekmo v Sloveniji in eno v Italiji. Organizacijo prve tekme je prevzel SK Javornik, in sicer je bila na programu 27. januarja v Kranjski Gori.



Tekme se je udeležilo 9 klubov iz Slovenije in zamejstva. Naše društvo je prijavilo 25 atletov in je na mladinski lestvici zasedlo odlično 2. mesto in 3. mesto na društveni lestvici. Na stopničke je stopilo 9 naših atletov in sicer:

superbaby sprint 2. mesto; Kosuta Julija

baby sprint M 2. mesto Batich Samuel

miske 2. mesto Carolina Jacominic deklice 1. mesto Celeste Krajnik 3. mesto Giulia Bonutti mladinke 1. mesto Anja Sosic 3. mesto Petra Sosic Mladinci 1. mesto Danijel Krajnik

super vet. B 3. mesto Ennio Bogatec

17. februarja je bil zadnji dan smučarskih tečajev, ob tej priložnosti je Osnovna organizacija smučarskih učiteljev OOZus v kraju Forni di Sopra organizirala za tečajnike poligon Skokica smuča, kjer so bili prisotni tudi naši tečajniki. Ob tej priložnosti so vsi tečajniki prejeli priložnostno nagrado in diplomu. Hkrati sta na progi Varmost potekali 2 deželni tekmi za mladince in veterane. Prva tekma je veljala za Pokal društev, prvim 9 društvom je omogočala uvrstitev na državno fazo. Tudi tokrat so tekmovali 4 mladinci in 2 veterana. Naš najstarejši tekmovalec Stojan Sosic je imel na obeh tekmah 2 najboljši čas, mladinec-senior Jan Sedmak pa je na obeh tekmah osvojil 3. mesto, Luka Sedmak 4. mesto. Z uspešnimi nastopi se je Mladina kot 6. uvrščeno društvo uvrstilo na državno prvenstvo za društva. V nedeljo, 18. februarja, je bilo v kraju Forni di Sopra 41. Zamejsko smučarsko prvenstvo, ki ga je letos organiziral SK Devin. Na tekmo je naše društvo prijavilo 57 tekmovalcev. Našemu društvu je uspel zgodovinski uspeh, saj je zmagalo na mladinski in društveni lestvici. Dobilo je mladinskega prvaka in sicer Ivano Presl in Gabriela Pauli, ter zamejska prvaka Gaio del Latte in Goran Kerpan. Iz srca čestitam vsem, ki so pripomogli k temu zgodovinskemu uspehu. Devetega marca je Martina Guerra na Rogli uspešno naredila praktični izpit Sd1 (strokovni delavec 1). 9. marca se je skupina baby-miskov udeležila deželne tekme fisi Gran premio giovanissimi Amsi na Zoncolanu. Na progi Valvan so si 3 od naših 6 tekmovalcev zaslužili nastop na državnem finalu, ki se je odvijal od 2. do 4. aprila v Sestieru.

10. marca bi morala biti tekma Tržaškega prvenstva v organizaciji SK Devina in soorganizaciji Mladine in Brdine, vendar je bila tekma zaradi slabih vremenskih pogojev odpovedana.

16. marca je bila na programu 2. tekma Primorskega smučarskega pokala, katera organizacija je bila dodeljena nam, vendar nam žal vremenske razmere tudi tokrat niso bile naklonjene in smo jo z težkim srcem morali odpovedati.

23. marca je bil organiziran izhod za zaključek sezone v Cortini na smučišču 5 Torri.



24. marca je bilo v organizaciji Smučarskega kluba Pordenone organizirano državno prvenstvo društev. Na odlično 3. mesto se je uvrstila Vesna Bizjak v kategoriji master C6. Stojan Susic je v kategoriji B10 zasedel 4. mesto. Na tekmi so nastopali tudi Anja in Petra Susic, Jan Sedmak in Danijel Krajnik. Od 19. marca do 24. marca so bili Luka Sedmak, Erik Bordon, Francesco Lopreiato, Enrico Slavich in Gaia del Latte na Voglu na tečaju smučarski vodnik, od tega sta ga uspešno naredila Erik Bordon in Francesco Lopreiato. Naslednji dan sta Luka Sedmak in Erik Bordon uspešno opravila C.T.T. Varnostni test (ki je obvezen za poučevanje v Italiji in vpis v kolegij). Enajstega aprila in 18. aprila sta Luka Sedmak in Enrico Slavich uspešno naredila C.T.T. Tehnični test, ki je obvezen za poučevanje v Italiji in pogoj za vpis v collegio Fvg. Zadovoljen sem, da ustvarjamo pogoje, da imamo vsako leto nove mlade kadre oziroma, da mladinci pridno sledijo izobraževalnemu procesu. Zavedam pa se, da nam kronično primanjkuje novih super baby oziroma baby, da bomo lahko nadaljevali ta krog. Zato bom v prihajajoči sezoni vložil ves svoj trud in čas v izboljšanje le-tega.

Križ, 29.04.2024

Smučarska sekcija

Tamara Majer